

ПРОТОКОЛ № 4
внеочередного заседания
первичной организации Совета ветеранов ФГБУ «ИМГРЭ»
Московской межрегиональной организации Общероссийской
общественной организации «Ветеран-геологоразведчик»

г. Москва

20.07.2022

Присутствовали:

Члены Совета ветеранов - Поликашина Н.С., Бондаренко И.В., Евсеева Л.Н.
– очно;

Усков С.К., Хрусталева И.И., Рябов В.В. (МОМГЭ), Стаханова В.П.(БГГЭ) -
заочно.

Юшко Н.А., Максимюк И.Е. – отсутствуют по уважительным причинам.

Приглашенные- от профкома - Волкова Н.М., Чеховских Е.Г.

Заседание проводится в очно-заочной форме.

Повестка дня:

1. Рассмотрение инициатив Общероссийского Народного Фронта, благотворительной акции «Всё для победы!», о помощи войскам и населению ЛНР и ДНР.
2. Об обращении Профкома ИМГРЭ к трудовому коллективу, предложениях по поддержке войск и мирного населения Донбасса, а также действиях Совета ветеранов ИМГРЭ.
3. Обсуждение вопроса о способах информирования неработающих ветеранов-пенсионеров о проходящей акции ОНФ и её поддержке сотрудниками ИМГРЭ, о поддержке Донбасса и возможности участия в этой акции.

Голосование: Повестка дня принята единогласно.

По первому вопросу:

Заслушали информацию зам. председателя СВ, ученого секретаря Бондаренко И.В. об Общероссийском Народном Фронте и его благотворительных акциях в поддержку ДНР и ЛНР, оказании помощи войскам и мирному населению республик Донбасса.

Общероссийский Народный Фронт, лидером которого является президент Российской Федерации Владимир Путин, создал платформу благотворительного фонда «Всё для победы!», через которую можно отправить помощь бойцам Донецкой и Луганской народных республик (www.pobeda.onf.ru). «Всё для победы!» – это проект для поддержки воинских подразделений ДНР и ЛНР. На портале размещается информация о том, где принимаются вещи, что конкретно требуется бойцам, каким образом можно перечислить деньги. Кроме того, там можно посмотреть, как идет доставка грузов.

Выступили: Волкова Н.М., Поликашина Н.С.

Постановили: Поддержать акцию Общероссийского Народного Фронта с целью оказания помощи войскам и мирному населению ДНР и ЛНР.

По второму вопросу: Заслушали информацию Волковой Н.М. по предложениям профкома ИМГРЭ об оказании помощи войскам и мирному населению ДНР и ЛНР.

Выступили: Евсеева Л.Н., Поликашина Н.С., Чеховских Е.Г.

Они просили принять предложения профкома, а также добавить просьбу позаботиться не только о содержании служебных собак, но и о других брошенных под обстрелами животных, и прежде всего о кошках, т.к. после гибели кошек приходят крысы, разносящие всякую заразу из 36 лабораторий США, в том числе, чуму, холеру и др. инфекции. К тому же «Скоро в Школу» и детям Донбасса нужны канцелярские принадлежности и много что еще.

Постановили: Оказать всяческую помощь войскам и мирному населению ДНР и ЛНР, перечислить посильную сумму на указанный счет, а также помочь профкому ИМГРЭ в организации сбора продуктов питания и медикаментов для людей и животных. Ответственным за сбор и передачу детских рисунков, стихов, поэм, видеороликов и др. считать Бондаренко И.В.

По третьему вопросу: Заслушали сообщение и предложения Поликашиной Н.С. о способах информирования неработающих ветеранов в летний период и о возможных вариантах обеспечения участия их акции в поддержку Донбасса.

Постановили: Обеспечить по мере возможностей участие всех желающих ветеранов в акции ОНФ в помощь Донбассу. До 1 сентября всех доступных товарищей проинформировать по телефону, вотцапу или электронной почте, а остальных письмами по почте после окончания дачного сезона.

Решение собрания: Оказать поддержку и содействие Общероссийскому Народному Фронту в помощи войскам и мирному населению ДНР и ЛНР. Всемерно помогать профкому ИМГРЭ в сборе средств, продуктов питания и медикаментов для людей и животных, а также в оказании других видов помощи и духовной поддержки союзным войскам и населению ДНР и ЛНР. Обеспечить возможность участия в акции всех желающих ветеранов-пенсионеров Института.

Голосование – в целом по вопросам повестки дня:

« За » - 7 членов Совета ветеранов.

Воздержавшиеся – нет.

Против – нет.

Принято единогласно.

Председатель СВ ИМГРЭ

Н.С. Поликашина

Секретарь собрания

Л.Н. Евсеева